

梁牧札記 10/03/2021 梁德舜牧師

根據美加華人浸信會聯會總幹事李英柏牧師最近的分享：

在過去的 18 個月裡，我們在植堂事工上經歷了神的恩典及帶領，看到幾間華人浸信教會開始被建立起來：

- 阿拉巴馬州的蒙哥馬利 (Birmingham AL) 、
- 北卡羅來納州的默特爾海灘 (Myrtle Beach, NC) 、
- 加拿大薩斯喀徹溫省的薩斯卡通 (Saskatoon, Saskatchewan Canada) 、
- 紐約的史丹頓島 (Staten Island NY) 、以及一間網上教會的誕生。

在這些工作中，美加浸聯會與美南浸信會聯會的北美宣教部 (NAMB) 密切合作，並幫助評估新的植堂人。我們每禮拜一上午與植堂人和傳道人在網上聚會，進行教導和輔助的事工。

根據史丹頓島華人浸信會的同工馬紹基傳道在其教會的網頁分享：「我居住在史丹頓超過 30 幾年，近這十幾年，我見到有很多中國人搬進來定居，他們當中大部分都不認識耶穌，他們好像羊沒有牧羊人一樣，正如馬可福音 6:34 “耶穌出來、見有許多的人、就憐憫他們。因為他們如同羊沒有牧人一般。於是開口教訓他們許多道理。” 我們盼望建立一間傳福音的教會，將福音傳給當地的人。

中國人和猶太人都十分相似，都是十分注重家庭，但向家人傳福音都是十分的困難，但又不

能不做，因為有一天，主耶穌會問我們，你的兄弟在哪裏，我們可能無言以對，但結合教會的力量，向家人傳福音就會有更好的果效。

使徒行傳 16:31: “當信主耶穌，你和你一家都必得救。”

在史丹頓島，我的朋友中和親戚中有些信耶穌，幾年前我帶領了一個親戚信耶穌，他信得不錯，後來他帶領了全家返教會，不久，他告訴我他們全部都受浸了。可惜現在我看見他的家人都沒有返教會，更加沒有讀經禱告，另外有一些信徒搬入來，在尋找教會，找不到，就不返教會，另外我有一個香港的小學同學，以前也同一間教會，他移民來到美國，一直做餐館，沒有去教會聚會，現在退休，在家中無所事事，非常的可惜，還有很多各種不同的例子。

馬太福音 28:20: “凡我所吩咐你們的、都教訓他們遵守。我就常與你們同在、直到世界的末了。”路加福音 15:4 “你們中間誰有一百隻羊、失去一隻、不把這九十九隻撇在曠野、去找那失去的羊直到找著呢。”

神讓我們看到這些人的需要，我們不能坐視不理，我們要遵照耶穌的吩咐，將他們找回，教導他們，讓他們成為精兵。

我們會與 Salem Church 及 sending church 合作，成就神給我們這個的異象。」

恩浸人啊，願我們同心為這幾間新拓展的教會禱告，主若願意，我們也可以差遣短宣隊前往協助福音事工哦！